
Nesnaga, gnojišče,
malomarnost in še kaj!
Ob svojih sprehodih proti Bokalcam sem se napo-
til po poljski poti, ki ob koncu asfaltne ceste na
Bokalcah, onkraj zemljišča bokalškega doma sta-
rejših občanov zavije v levo in ob gozdnem porob-
ku in nato jarku pelje ob zorani njivi zavzdol proti
dolini Gradaščice.

Že prej sem opazil, da je tam precej nesnage,
pa temu nisem posvetil več pozornosti. Sedaj pa
sem si zadevo podnevi boljše ogledal in ugotovil,
da si je osebje bokalške zdravstvene ustanove ob
tej poti in v omenjenem jarku privoščilo pravo
gnusno smetišče najrazličnejših odpadkov, ki jih
stresajo kar v grmovje na raznih mestih ob tej
poti. Da gre zanesljivo za reči iz zdravstvene
ustanove, pričajo specifični odpadki - razna em-
balaža zdravil, pa tudi številne cevke in plastične
vrečke od uporabljenih sistemov za zbiranje urina
itd. Teh kupov nesnage je v grmovju in pogozd-
nem jarku kar precej. Ker je ob tej poti v nepo-
sredni bližini pritlične gospodarske (ali pomožne
stanovanjske?) stavbe tudi velik prevozni smet-
njak, nemarno odmetavanje odpadkov iz bokal-
ške ustanove tembolj bode v oči in vzbuja upravi-
čeno zgražanje.

To moje pisanje je hkrati poziv občinski sani-
tarni inšpekcijski službi, da ustrezno ukrepa in
prepreči nadaljnje zasvinjanje naše sicer že tako
ogrožene okolice.

Pa to še ni vse. Stanovalci Brda in Vrhovcev
pogostoma zaznavamo značilni smrad hlevskega
gnoja, ki prihaja od družbenega posestva na Bo-
kalcah. Ogledal sem si to gospodarstvo in se
seveda pri tej neverjetni svinjariji ni treba čuditi,
da nam smrdi gnojnica tudi daleč čez avtocesto
v naselje na Brdu. Velikansko gnojišče je neobzi-
dano in odprto. Ker je prenapolnjeno, sedaj de-
ponirajo na metre visoko odvišni hlevski gnoj kar
na odprtem južno od hleva. Gnojevka odteka iz
ogromnega gnojišča kar divje v bližnje jarke in
seveda preko njih v bližnji potoček, ki teče v Gra-
daščico. Vse to nikomur ni mar, - ne inšpekcij-
skim službam, ne krajevni skupnosti. Upajmo, da
bodo zeleni posegli vmes! - Morda pa se zgane
tudi občinska inšpekcija in nas reši ne samo smra-
du, temveč tudi te skrajne nehigienske nemarno-
sti, ki ogroža človeško zdravje daleč naokoli.

Ob koncu: Slovenci radi govoričimo o »balka- "
nizaciji«. Ni treba! Ta je že tu med nami - in
ravno na Bokalcah imamo krasen vzorec sloven-
skega Balkana!
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